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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL
CONSIGLIO DELL’UNIONE

N̂  27    DEL  01-07-2016

OGGETTO: NOMINA GIUNTA DELL'UNIONE

L’anno  duemilasedici addì  uno del mese di luglio alle ore 16:00, nella sala delle riunioni presso la

sede dell’Unione dei Comuni del Coros in Ossi(SS), convocato per determinazione del Presidente, si è

riunito il Consiglio dell’Unione, in sessione Straordinaria ed in seduta di  convocazione, con

l’intervento dei Signori:

Spada Franco P Scarpa Mauro P
Cirroni Lucia P Sau Antonio A
Faedda Mario Antonio P Serra Giovanni P
Tolu Federico P Contini Antonella P
Modetti Andrea P Brundu Antonio P
Sanna Giovanna P

PRESENTI N.   10 ASSENTI N.    1

Constatata  la legalità dell’adunanza per il numero degli intervenuti, assume la Presidenza il

Antonella Contini nella sua qualità di Presidente dell’Unione dei Comuni del Coros. Partecipa con

funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (Art. 97, c.4, lettera a) del D.Lgs. n.

267/2000) il Segretario dell’Unione: Dott.ssa Ivana Gala.

IL CONSIGLIO DELL’UNIONE DEI COMUNI
Considerato che con precedente deliberazione n° 26 in data odierna si è proceduto alla nomina, a

far data dal 02.07.2016, del Presidente dell’Unione Coros nella persona del Sig. Federico Tolu;
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Ravvisata ora la necessità di procedere alla nomina della nuova Giunta dell’Unione che – in base
all’art.15 dello Statuto – è composta di n°5 componenti, compreso il Presidente e deve rispettare nella
sua composizione i seguenti criteri:

2a)
componenti espressi dai Comuni con popolazione fino a 2.000 abitanti;

2b)
componenti espressi dai Comuni con popolazione compresa fra i 2.001 ed i 5.000 abitanti;

1c)
componente espresso dai Comuni con popolazione superiore ai 5.000 abitanti;

Dato atto che la Giunta dura in carica un anno e si compone secondo il criterio della turnazione di
tutti i Comuni aderenti all’Unione;

Ravvisata la necessità di provvedere in merito alla nomina della nuova Giunta dell’Unione nonché
all’individuazione del Vicepresidente in conformità all’art.19 dello Statuto;

Vista  la  L.R.  2  agosto  2005,  n. 12  “Norme  per  le  Unioni  di  Comuni  e  le  Comunità
Montane. Ambiti  adeguati  per  l’esercizio  associati  di  funzioni. Misure  di  sostegno  per  i piccoli
Comuni”, che  definisce le  norme  per  la  costituzione  e  il  funzionamento  delle  Unioni di
Comuni;

Vista la Legge regionale n° 2/2016;

Dato  atto  che  le  Amministrazioni  dei  Comuni  di Cargeghe, Codrongianos, Florinas, Ittiri,
Muros, Olmedo, Ossi, Putifigari, Tissi, Uri, Usini, hanno approvato lo  Statuto e sottoscritto l’Atto
Costitutivo dell’Unione dei Comuni  del “Coros”, ai  sensi  della L.R. n. 12/05,  costituendo
formalmente  il  nuovo Ente Locale, avente sede  in  Ossi in Via Marconi, 14;

Visto lo Statuto dell’Unione ed il D.Lgs n°267/2000 (T.U.E.L.) e individuata la competenza del
Consiglio nella materia di cui trattasi;

Visto in particolare  l'art 15, 18 e 19 dello Statuto dell’Unione dei Comuni Coros;

Acquisiti i pareri favorevoli espressi  ai sensi dell’art.49,c. 1° del D.Lgs n°267/2000 e s.m.i;

     Visto in particolare  l'art 13  art 18 dello Statuto dell’Unione dei Comuni Coros ”;

Dato atto che i  nominati sulla base delle disposizioni sopra richiamate sono :

- Sindaco di Ossi – Serra Giovanni;
   - Sindaco di Uri – Cirroni Lucia;

- Sindaco di Olmedo – Faedda Mario Antonio;
    - Sindaco di  Cargeghe – Spada Franco;

Con Votazione unanime dei presenti (nessun contrario o astenuto) espressi per alzata di mano;

.;
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DELIBERA

 Di nominare  componenti della Giunta dell’Unione dei Comuni Coros – con decorrenza dal 02
Luglio 2016- i Sigg ri amministratori qui di seguito elencati:

Sindaco del Comune di Ossi         - Serra Giovanni Assessore
Sindaco del Comune di Olmedo         - Faedda Mario AntonioAssessore
Sindaco del Comune di Uri - Cirroni Lucia Assessore
Sindaco del  Comune di Cargeghe- Spada Franco Assessore

Di nominare inoltre, in qualità di Vicepresidente, il Sindaco del Comune di Cargeghe sig. Spada
Franco.

Di dichiarare, con separata unanime votazione, immediatamente eseguibile il presente atto.
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Il presente verbale viene letto, confermato e sottoscritto

Il VICE PRESIDENTE Il Segretario

F.to  Antonella Contini F.to Dott.ssa Ivana Gala

Sulla presente deliberazione sono acquisiti i seguenti pareri ai sensi dell’art. 49, comma 1° del D.Lgs
18 Agosto 2000 n°267 (Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali).

Parere  in ordine alla Regolarita' tecnica
Il Responsabile del Servizio

F.to Dott.ssa Ivana Gala

CERTIFICO CHE:
- La presente deliberazione viene affissa all’albo delle pubblicazioni degli atti dell’Unione dei
comuni in data odierna e per n°15 giorni consecutivi da oggi.
- La presente deliberazione viene contestualmente trasmessa ai Comuni aderenti all’Unione in
applicazione dell’art.35, 1°comma, dello statuto dell’Unione.

Ossi li  06-07-2016
Il Segretario Dell’Unione

F.to Dott.ssa Ivana Gala

CERTIFICO CHE:
La presente deliberazione è divenuta esecutiva:
perché dichiarata immediatamente eseguibile(Art.134, c.4° TUEL);

Il Segretario Dell’Unione

F.to Dott.ssa Ivana Gala

COPIA CONFORME della Deliberazione, per uso amministrativo

Ossi, 06-07-2016 Il Segretario Dell’Unione

Dott.ssa Ivana Gala
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